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平成２９年度第６回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

平成２９年９月２８日（木）

２ 場所

中央公民館学習相談室

３ 出席者

大竹孝夫教育長、笹川一良委員、保坂充勇委員、星野貴昭委員、飯田富美子委

員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者の職・氏名

高山正教育部長、藤井隆庶務課長、竹之内篤学校教育課長、平井通晃社会教育

課長、川田正樹スポーツ振興課長、鶴淵佳秀庶務課長補佐

５ 開会宣言（午後１時３０分）

６ 日程第１ 会期の決定

会期は、９月２８日の一日と決定

７ 日程第２ 会議録署名委員の指名

教育長が保坂充勇委員を指名

８ 日程第３ 議案第１１号 平成２９年度末利根沼田地区教職員人事に関する基

本方針（案）について

学校教育課長が議案書添付資料により説明

（笹川委員）

へき地の中で、利根中学校と利根小学校はなぜ区分が違うのか。

（学校教育課長）

へき地学校については様々な基準により選定されており、利根中学校はへき

地学校、利根小学校は人事上のへき地学校となっている。

（星野委員）

へき地学校と人事上のへき地学校の違いは何か。

（学校教育課長）
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多那小学校、利根中学校及び多那中学校については、県内のへき地学校に指

定されているが、利根小学校については人事上のへき地学校扱いとし、利根

小学校への勤務はへき地学校へ勤務した扱いとするものである。

（飯田委員）

へき地学校はカリキュラムも違うのか。

（学校教育課長）

カリキュラムは学習指導要領を基に各学校で編成するものであり、へき地・

平坦地の違いで異なるものではない。

異議なく原案のとおり決定

９ 日程第４ 議案第１２号 平成２９年度沼田市小中学生運動優秀選手表彰（案）

について

学校教育課長が議案書添付資料により説明

（保坂委員）

中学生団体の卓球が男女ともに表彰されることとなっているが、女子団体の

卓球が男子団体の卓球よりも人数の多い理由は。

（学校教育課長）

中学生女子団体の卓球は、３つの大会で優勝しており補員の入替え等があっ

たため人数が多くなっている。

（星野委員）

多くの小中学生がリストアップされているが、情報は網羅されていて漏れは

ないのか。

（学校教育課長）

学校や競技団体等に呼びかけて漏れの無いように努めている。

（保坂委員）

表彰基準の期間に変更はないのか。

（学校教育課長）

期間については、変更の予定はなく変更の要望もない。

異議なく原案のとおり決定

10 日程第５ 議案第１３号 沼田市社会教育委員の委嘱について

社会教育課長が議案書添付資料により説明

（保坂委員）

青少年育成連絡協議会と青少年団体連絡協議会は、それぞれどんな団体構成
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なのか。

（社会教育課長）

青少年育成連絡協議会は、各地区の青少年推進員、育成会等により構成され

ている団体であり、青少年団体連絡協議会は、杉の子会、青友会沼田支部、

沼田青年会議所、勤労青少年ホーム友の会、沼田市農業青年会議所、沼田利

根ＢＢＳ会の６団体で構成されている団体である。

異議なく原案のとおり決定

11 日程第６ 教育長報告

（教育長）

９月議会が終了した。４人の市議会議員から一般質問があったが、部課長か

らポイントを押さえた資料提供があり対応することができた。質問の概要に

ついては、新沼田給食センターの検討経過について、小中学校への冷房設備

設置の進展状況について、がん教育の推進について、市内の歴史的資料の収

集について、図書館の運営について、雑誌スポンサー制度について、読書通

帳について、（仮称）利南運動広場整備事業について、沼田城跡調査につい

て、市民体育館改修についてであった。

また、決算審査特別委員会が開催され教育部全ての課に質問があったが、全

ての課長が的確に対応することができた。

全国学力学習状況調査の関係について、事務局としては、この調査の本来の

目的を見失うことなく教育施策の推進に資するよう調査結果の活用に努めて

もらいたい。

（教育部長）

沼田公園にある沼田武道場、沼田小学校講堂記念体育館の代替施設としての

武道場（柔道場・剣道場）建設の検討を始めた。

（庶務課長）

・１０月の主な行事予定について

（学校教育課長）

・平成３０年度沼田市奨学資金貸付金奨学生募集について

・標準学力検査ＮＲＴ及び全国学力・学習状況調査の結果等について

・平成２９年度中学生のための玉原数学教室について

（社会教育課長）

・利根沼田ブロック青少年育成推進研修会について

・沼田市青少年育成大会について

・沼田市青少年育成連絡協議会設立５０周年記念大会について

・三大文学賞の応募状況について

・第４７回白沢町文化祭について
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・第４１回利根町文化祭について

・第９回伝統芸能発表会について

・図書館エスコ事業について

（文化財保護課）

・平成２９年度生方記念文庫第３回企画展について

・平成２９年度沼田市文化財展について

・文化庁調査官の国指定天然記念物「薄根の大クワ」視察対応について

（スポーツ振興課長）

・沼田市民体育館改修工事実施設計（案）について

・各種大会結果について（第４７回沼田市民体育大会）

・第６４回沼田市民大運動会開催について

・集まれスポーツ広場（新体力テスト・各種スポーツ体験）について

12 休憩（午後２時４１分～午後３時３４分）

13 教育長報告

（保坂委員）

全国学力・学習状況調査の結果を踏まえ、どのような指導を考えているのか。

（学校教育課長）

授業ごとに問題解決を指導しながら、最終的に振り返り学習やまとめの時間

を確保するようにお願いしているところである。また、きめ細かな指導をし

ながらもレベルアップに繋がる手立てを講じるようお願いしたいと考えてい

る。

（笹川委員）

ふるさと文学賞と柳波賞への応募状況について、沼田西中学校がともに０（ゼ

ロ）であるが、何かあったのか。

（教育長）

柳波賞、ふるさと文学賞及びふきわれ俳句大会は、沼田市の三大文学賞と位

置付けているものであるので、校長会等で応募について話をしたい。

（保坂委員）

奨学金貸与の手続きについて、周知はどのようになっているのか。

（学校教育課長）

広報ぬまたに掲載し、希望する人には教育委員会事務局において詳細な説明

をするとともに手続きをしていただく流れになっている。

（星野委員）

市のホームページから様式等をダウンロードできるようになっているのか。

（学校教育課長）
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現段階ではダウンロードできる状態ではないので、今後、検討したい。

14 閉会宣言（午後３時３７分）


